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Προς τον Υπουργό Υγείας  κ. Βασίλη Κικίλια

«Κρίσιμα ερωτήματα για τον εμβολιασμό κατά του COVID-19»
Η διαδικασία του εμβολιασμού κατά του COVID-19 συνεχίζεται στη χώρα μας, 

δυστυχώς όμως όχι χωρίς καθυστερήσεις και προβληματισμούς παρά τις επικοινωνιακές 
προσπάθειες της κυβέρνησης να πείσει τους πολίτες ότι όλα βαίνουν καλώς. 

Σύμφωνα με τα στοιχεία που έδωσε στη δημοσιότητα ο Υπουργός Υγείας στις 10 
Μαρτίου 2021 περίπου το 7,62% του ελληνικού πληθυσμού είχαν εμβολιαστεί με 
τουλάχιστον μία δόση, ενώ περίπου το 3,64% του ελληνικού πληθυσμο είχε λάβει και τις 
δύο δόσεις δηλαδή θεωρείται πλήρως καλυμμένο εμβολιαστικά. Στα ποσοστά αυτά δεν 
συμπεριλαμβάνονται τα άτομα με υποκείμενα νοσήματα υψηλού κινδύνου ο εμβολιασμός 
των οποίων σύμφωνα με τις αναγγελίες της κυβέρνησης θα ξεκινήσει μέσα Μαρτίου. 

Ταυτόχρονα το φως της δημοσιότητας βλέπουν πληροφορίες σχετικά με νέες 
καθυστερήσεις στις παραδόσεις εμβολίων στην Ε.Ε. συμπεριλαμβανομένης και της χώρας 
μας, καθώς μετά την Astra Zeneca τώρα και η Johnson & Johnson αναγνώρισε ότι 
αντιμετωπίζει προβλήματα παραγωγής και διανομής του εμβολίου της που αναμένεται να 
περιπλέξουν τα σχέδια της να παραδώσει 55 εκατομύρια δόσεις του εμβολίου της στην Ε.Ε. 
το πρώτο εξάμηνο του έτους. Επίσης, σύμφωνα με δημοσιεύματα το Ρώσικο Ταμείο 
Άμεσων Επενδύσεων υπέγραψε συμφωνία με φαρμακευτική εταιρεία που έχει την έδρα 
της στην Ελβετία για την παραγωγή του ρώσικου εμβολίου Sputnik V στην Ιταλία, ενώ 
φημολογείται ότι ανάλογες συμφωνίες έχουν γίνει ήδη και με άλλες ευρωπαϊκές χώρες, 
παρά τις αντιδράσεις της Ε.Ε.
Δεδομένων των ανωτέρω προβλημάτων που έχουν παρουσιαστεί στην προμήθεια των 
εμβολίων τα οποία επηρεάζουν εξίσου και τη χώρα μας και 
Δεδομένης της ανάγκης επανέναρξης το συντομότερο δυνατό της οικονομικής και 
κοινωνικής ζωής της χώρας και
Δεδομένου ότι ενόψει της νέας τουριστικής σεζόν είναι ανάγκη μέχρι το καλοκαίρι να έχει 
εμβολιαστεί ένα μεγάλο ποσοστό του ελληνικού πληθυσμού και κυρίως οι ευπαθείς 
ομάδες

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:
1. Πόσες δόσεις εμβολίων αναμένεται να παραλάβει η Ελλάδα το πρώτο εξάμηνο του 

έτους από κάθε εταιρεία;
2. Είναι στις προθέσεις σας η σύναψη συμφωνιών με άλλες εταιρείες που παράγουν 

εμβόλια κατά το παράδειγμα της Ιταλίας προκειμένου να επιταχυνθεί η διαδικασία 
του εμβολιασμού;
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